

## 闻庆芳遭河北女监迫害致无法走路 仍被逼做奴工

【明慧网】河北省迁安市法轮功学员闻庆芳女士被迁安市法院非法判刑三年，于二零二三年十二月被劫持到河北省女子监狱十四监区。因她拒绝放弃真善忍信仰，遭到狱警、犯人疯狂殴打，现已被迫害得两腿不能走路。但她每天仍被逼做奴工活，而且每天只能获得很少食物。

闻庆芳应于二零二五年七月三十一日结束冤狱，这期间她还要遭受多少折磨？请外界关注闻庆芳在狱中遭迫害情况。十四监区监区教导员是曹海燕。闻庆芳女士今年约57岁，她是迁安市住房和城乡建设局职工。于一九九八年四月开始修炼法轮功，很快她所患的牛皮癣、四肢无力、嗜睡等一身顽疾就不治而愈，身体越来越好，闻庆芳非常感激法轮大法师父。然而一九九九年七月江泽民集团开始疯狂迫害法轮功，闻庆芳遭到中共人员的残酷迫害。

### 多次被绑架、关押，遭酷刑折磨，一度致残

一九九九年七月二十日，闻庆芳母女到北京的宗教管理局为法轮功上访，被迁安公安局警察带回迁安，被单位非法关押半个月。从此她成了被迫害的重点人物。

二零零零年七月，闻庆芳遭警察绑架、抄家，被非法关押在看守所半个月，期间遭到现任公安局副局长彭明辉的暴打，后被勒索保证金五千元才得以回家。十二月二十一日，闻庆芳被单位人员劫持到洗脑班，关押迫害了一年零七个月。期间因闻庆芳拒绝“转化”，一度被关进看守所一个月，遭警察电棍电击。她从洗脑班出来后，单位非法扣发她全部工资。

二零零六年二月二十五日邪党两会前夕，闻庆芳在家中被国保警



察绑架到看守所，非法关押近一个月。期间闻庆芳绝食抗议，被狱警、狱医领六、七名犯人按着强行输不明液体，导致她四肢、五脏六腑剧痛难忍，右腿失去知觉，身体非常虚弱，看守所这才放人。

家人把闻庆芳拉到医院检查，当地医生说这是中枢神经坏死，将终身残废。此后半年多时间，闻庆芳生活不能自理，坐轮椅、上下楼得用人背着。哥嫂们担心她永远残废下去，决定出钱走遍各大医院访名医也要为她治疗。她告诉哥嫂们说：不用，我就坚信大法。这样她每天坚持学法和炼功，经过六个月，她恢复了自理和行走能力。可以说，她创造了现代医学无法解释的奇迹。知情的医生看到她在大街上自由行走，都惊呆了。

二零零七年九月二十八日中共十七大前夕，国保大队警察闯到闻庆芳家非法搜查，并将她绑架到洗脑班，她绝食抗议，期间遭多次野蛮灌食，二十六天后才被放回家。

二零零八年奥运会前夕，单位让闻庆芳去上班，实际上是变相监视她。工作不少干，每月却只发给她八百元生活费，直到二零一二年上半年才把生活费涨到1300元，下半年涨到1500元，（她这工龄段的，工资加效益工资应在4000元左右。）其它所有福利全都没有。长期的经济迫害，使得她和女儿生活非常困苦，那几年经常是白开水煮挂面充饥。

二零一五年十二月十五日上午

十点左右，闻庆芳在出租屋与法轮功学员万永红、周秀霞、刘小元被警察绑架，被劫持到唐山市第一看守所，闻庆芳因身体检查不合格，第二天被释放。二零一六年八月中旬，迁安市检察院分别给四位法轮功学员下了所谓的“起诉书”。闻庆芳得知后被迫离家出走。

二零二二年八月一日，闻庆芳外出办事时被迁安市公安局警察绑架，被非法关押在唐山市第一看守所。二零二三年四月二十七日，闻庆芳遭迁安法院非法庭审。法院给她指派了一位律师，闻庆芳要中共党员回避，并表示不用律师，自己辩护。她运用法律知识，有理有据的阐明修炼法轮功是完全合法的，并质问：“我破坏了哪一部法律实施了？”所谓公诉人哑口无言。闻庆芳还要求当庭宣读《九评共产党》一书，法官没敢答应。七月，迁安市法院罔顾法律，对闻庆芳非法判刑三年。

十二月十七日，闻庆芳被劫持到位于石家庄的河北省女子监狱十四监区。闻庆芳拒绝放弃法轮大法信仰，遭到狱警及犯人的暴打，满身伤痕，腿不能走路，一直瘫痪，且手和身体肌肉萎缩。十二月二十二日晚，闻庆芳拒绝带犯人标志的胸牌，被五个犯人群殴，被打得浑身伤痕，腿不能走路，只能爬行。狱警还指使犯人给她饭里下药，使她的手和身体出现肌肉萎缩。据悉，她的眼睛也看不清物体。就这样，闻庆芳每天还被逼做奴工活，每天也只能得到很少的食物。

（闻庆芳女士遭迫害详情请见明慧网文章《一度被迫害致残 河北迁安市闻庆芳面临司法迫害》《闻庆芳遭非法庭审 自辩有理有据》《闻庆芳在河北省女子监狱被迫害伤残》）◇

# 原河北省人大副主任、唐山市委书记王雪峰遭恶报 获刑十八年

【明慧网】二零二四年十月十六日，山西省太原市中级法院对河北省唐山市原市委书记、河北省人大副主任王雪峰作出一审宣判，以受贿、利用影响力受贿判处其有期徒刑十八年，处罚金人民币八百四十万元，并追缴其违法所得。

王雪峰，男，一九五四年十一月生，河北永年人，其主要履历：一九九八年一月至二零零一年八月任邯郸县委书记；二零零一年八月至二零一零年八月历任河北省纪委常委、秘书长、副书记、常务副书记、省监察厅厅长、省预防腐败局局长；二零一零年八月至二零一三年二月任河北省唐山市委书记；二零一三年一月至二零一八年一月任

河北省人大副主任。

王雪峰任唐山市委书记期间，当地法轮功学员遭到绑架、关押等疯狂迫害，众多法轮功学员被非法判刑，以下仅是部分案例：

◎二零一二年二月二十五日，唐山市警察疯狂绑架了三十八位法轮功学员，其中李成顺、魏宇辉、郑秀环三人被非法劳教，十五人被丰润区法院非法判刑：卞丽潮十二年、郑祥星十年、厉玉书十年、马恒超八年、徐杰七年、谷友文七年、李文东六年、张国臣五年、高兆臣五年、杨正五年、杨国光四年半、何素英四年、鲁建新三年、岳长存判三缓五年、李云鹏不详。

◎唐山市法轮功学员张桂芝，

女，唐山市丰润区老庄子镇南王庄村人，退休教师，二零一二年四月四日被警察绑架，同年八月二十日遭丰润区法院非法庭审，被非法判刑四年。

◎唐山市法轮功学员张明凤，女，唐山市丰润区老庄子镇沙雾庄村人，二零一二年四月四日被警察绑架，同年八月二十日遭丰润区法院非法庭审，被非法判刑三年。

◎唐山市法轮功学员王旭东，女，任公司咨询师，二零一二年十一月三日被警察绑架，二零一三年十一月二十一日遭第二次非法庭审，约于二零一四年被路北法院非法判刑六年，二零一四年七月一日劫持到河北省女子监狱。◇

## 十月份河北省滦南县多名法轮功学员被骚扰

【明慧网】中共迫害法轮功以来，河北省唐山市滦南县公检法和政府部门参与迫害法轮功学员。二零二四年十月份，滦南县多名大法轮功学员被警察骚扰。这里主要曝光西城区派出所、长凝派出所、万坨派出所骚扰法轮功学员的部分事实。

### 西城区派出所警察骚扰法轮功学员

十月二十日下午四点来钟，三名警察开警车来到官寨村法轮功学员马秀玲家。警察问：马秀玲，是吧？说他们自己是西城区派出所的。他们见马秀玲正在烧火，就问：做饭呢？马秀玲说：烧炕呢，（你们）干啥呀？警察说：看看你。马秀玲说：刚看的，咋又看哪？！马秀玲让他们屋里待会儿，警察没有进屋，问：还炼哪？要不炼了，就勾去（你的名字）。

十月下旬，西城区派出所三名警察去了官寨村法轮功学员马香娟家骚扰，说：你是马香娟吧？不炼了，就消去（你的名字），还告诉她别出去。马香娟回答说：总下地，不出去还行？！三个警察待了一会儿，就走了。

十月下旬的一天下午五点多钟，两名警察去官寨村法轮功学员王玉兰家敲门。王玉兰开门，说：你们来了。警察说：你叫王玉兰？你炼法轮功？还炼哪？警察告诉王玉兰别出去（宣传），王玉兰说：我知道该怎么做。

十月下旬的一天，官寨村的法轮功学员王淑芸正在老家，三名警察先是给大队干部打电话，找她老伴，然后找到王淑芸。警察去了之后，问王淑芸：知道我们是干啥的？又问她还炼不炼。前一次上门时，警察还说过“一个月找一回”的话。

西城区派出所警察还去魏营村法轮功学员家上门骚扰，已知骚扰了三位法轮功学员。

十月三十日上午，西城区派出所两名警察去李家寺村李翠花家骚扰，警察说：没别的意思，到这看看。李翠花说：看也别看了。

十月三十日上午十点多钟，西城区派出所两名警察去了李家寺村吴翠娟家骚扰，（高个儿穿警服，矮个儿的着便装，）肩上有执法记录仪，吴翠娟正烧火，说到这看

看，还曾给她儿子打电话，说让替他妈签字。

警察还给李家寺村另一位法轮功学员的儿子打电话骚扰，让他替他妈签字。

### 长凝派出所警察骚扰法轮功学员

滦南县北城子村法轮功学员燕绍芹在自家门口，警察说和她谈谈。有啥谈的？警察说别出去（发资料）了。

警察还给李香玲的亲属打电话，说不让李香玲出去。李香玲、闫桂英没在老家，警察给家属打电话，到她住的小区门口找了她。

法轮功学员杨凤珍也受到骚扰；夏庄也有法轮功学员被骚扰。

### 万坨派出所警察指使村干部骚扰法轮功学员

十月下旬，万坨派出所警察找到方各庄镇法轮功学员张振铎所在村的村干部上门骚扰张振铎。大队干部去了张振铎家之后，说派出所警察让他签字（放弃修炼法轮功）。

西城区派出所：0315-4168441  
长凝派出所：0315-4478164  
西城区派出所所长办公室：0315-4166600◇